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Ítem 9 

 

Contenido: Cohesión 

Capacidad cognitiva: Interpretar 

Opción correcta: C 

En este caso, el estudiante debe lograr reponer el conector adecuado para dar cuenta de la relación 
causal que se establece entre las dos suboraciones.  

Hipótesis de error sobre la elección de las otras opciones 

Respecto de posibles hipótesis explicativas para las respuestas incorrectas, podría pensarse que 
los estudiantes que seleccionan cualquiera de las opciones incorrectas no pueden dar cuenta de la 
relación de causalidad que se establece entre ambas suboraciones y que se desprende del sentido 
global del texto. Tampoco pueden diferenciar entre conectores que suelen estar integrados a la 
oración como porque y aquellos que se posicionan al inicio de la cláusula subordinada o van entre 
pausas.  
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Ítem 8 

 

Contenido: Información explicita 

Capacidad cognitiva: Extraer 

Opción correcta: C 

El estudiante debe lograr localizar y relacionar información literal y parafraseada en distintos 
segmentos del texto. 

Hipótesis de error sobre la elección de las otras opciones 

Con respecto a las respuestas incorrectas, podría pensarse que los alumnos que seleccionan las 
opciones A o B no vuelven al texto y las eligen basándose en apreciaciones que pueden resultar 
plausibles, aunque sean incorrectas en este caso. Por otra parte, los estudiantes que seleccionan 
la respuesta D localizan una información posterior. 
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Ítem 6 

 

Contenido: Idea central 

Capacidad cognitiva: Interpretar 

Opción correcta: B 

El estudiante debe lograr integrar información tanto explícita como inferencial para generalizar el 
tema del cuento  

Hipótesis de error sobre la elección de las otras opciones 

Respecto a las respuestas incorrectas, podría pensarse que los estudiantes que seleccionan 
cualquiera de las opciones incorrectas confunden el asunto principal del relato con subtemas 
presentas en el texto pero que no son el núcleo sobre el que se desarrolla la historia. 
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Ítem 12 

 

Contenido: Recursos enunciativos 

Capacidad cognitiva: Interpretar 

Opción correcta: C 

En este caso, el estudiante debe lograr diferenciar entre distintas unidades léxicas (sustantivos y 
adjetivos) la que manifiesta la subjetividad o una valoración del narrador del cuento.  

Hipótesis de error sobre la elección de las otras opciones 

En relación a las respuestas incorrectas, podría pensarse que los estudiantes que seleccionan 
cualquiera de las respuestas incorrectas no reconocen que espantado es la única palabra que 
refleja una valoración o evaluación particular del narrador. 

 


